

ВЛАДИМИРСКИЕ ПОЧТЫ

№ 60
(16842)

Информировать
вовремя
и объективно!..

МАСТЕР СПОРТА МЕЖДУНАРОДНОГО КЛАССА

20 августа глава Гусь-Хрустального района А.В. Кабенкин вручил награду по итогам МБОУ ДОД ДСОС «Медведь», учителю Уршельской СОШ Светлане Юрьевне Новиковой (на фото) удостоверение и знак «Мастер спорта международного класса».

Светлана Юрьевна не только отличная тренер — её воспитанники в прошедшем сезоне зимнего полнатона становились победителями первенства области среди спортсменов 12-13 лет, она настоящий пример для всех воспитанников и для всех любителей спорта. В таком нелегком состязании, как зимний полнатон (а он включает в себя лыжные гонки, стрельбу из пневматического оружия и отжимание в упоре лёжа), Светлана Юрьевна добилась значительных успехов! В 2009 она завоевала титул чемпионки России по полнату, через год — выиграла Кубок России. В том же 2010-м году Светлана Юрьевна стала третьей полнатионисткой мира, а «бронзовым» призером Мирового кубка, через год улучшила свой результат на одну позицию.

Хорошо, что нашим спортсменам есть на кого равняться!

Мы поздравляем Светлану Юрьевну с почетным званием и желаем успехов не только в спортивной карьере, но и на тренерском поприще!

В.КУЗЬМИЧЕВ.



ВО ВЛАДИМИРСКОМ ФИЛИАЛЕ ПОЧТЫ РОССИИ ВЫБРАЛИ ЛУЧШЕГО ПОЧТАЛОНА

17 августа во Владимирском филиале ФГУП «Почта России» прошёл региональный этап Всероссийского конкурса профессионалов мастеров «Лучший почтальон 2012 года».

Кандидатов конкурса подобно масштаба призван повысить мотивацию почтальонов — важнейшего звена в цепочке работы всей почтовой сети. Именно они обеспечивают безбеспорную доставку корреспонденции, прессы, пенсий до адресата на дом.

На победу в региональном этапе конкурса претендовали 9 человек — представители всех районных почтамтов. «Домашнее задание», «Тесты», «Проблемные ситуации» — название трех состязаний регионального этапа. Претенденты продемонстрировали достойное знание всех инструкций, прекрасно выполнили практические задания, показали отличные коммуникативные навыки, доказали свое умение работать в стрессовых ситуациях.

Конкурсная программа была украшена песнями на почтовую тематику от профессионального ведущего, танцевальными номерами коллектива «Забавы» Владимирской городской хореографической школы.

Жюри определило трёх победителя. Ими стали почтальоны Ковровского, Владимирского и Гусь-Хрустального почтамтов. Мы поздравляем Ольгу Евгеньевну Каткову, сотрудницу 7-го городского отделения связи, заслужившую честь Гусь-Хрустального и вошедшую в тройку призеров! Из рук директора УДПС Владимирской области Владимира Викторовича Охлопова они получили дипломы и денежные премии. Кроме того, все участники были награждены грамотами, памятным подарками и цветами.

Победителями регионального этапа, почтальон О.П. Камешкова Ковровского почтамта и Ташкина Ольга Михайловна будут представлять наш регион на окружном этапе конкурса «Лучший почтальон в ЦФО 2012 г.», который состоится уже в этом году 27 сентября в г. Суздаль.

Финал всероссийского конкурса состоится 8 ноября. Он приурочен к празднованию Всемирного дня качества. На завершающий этап придут лучшие из лучших — победители окружных конкурсов.

ОРГАНИЗАЦИИ ОБЛАСТИ СОКРАТИЛИ ДОЛГ ПО ЗАРПЛАТ СВОИМ РАБОТНИКАМ НА 3,3 МЛН РУБЛЕЙ

По информации областного департамента по труду и занятости населения, на 1 августа во Владимирской области зафиксировано 4 организации, имеющие просроченную задолженность по заработной плате в сумме 2 млн 783 тыс. руб. Задолженность была вычтена 286 работникам. По сравнению с предыдущим месяцем объём задолженности уменьшился на 3,3 млн рублей (на 54,4%), количество организаций-должников осталось прежним. Вся сумма долга связана с отсутствием собственных средств организаций.

Территориальную задолженность по заработной плате имели 15 субъектов организации г. Гусь-Хрустального (759 тыс. рублей), Гусь-Хрустального (1 млн 614 тыс. рублей), Кузьминского (230 тыс. рублей) и Александровского (160 тыс. рублей) районов.

Пресс-служба
администрации области.

КОГДА «ПРОРЫВ» РАДУЕТ КОММУНАЛЬЩИКОВ

— Готовь сани летом, — говорится по-старому. Поэтому подготовка к новому отопительному сезону начинается практически после окончания предыдущего. О том, как она проходит в Гусь-Хрустальном районе, рассказывают начальники отдела сельского хозяйства и коммунального обслуживания администрации района Р.В. Трынкаов.

В населённых пунктах района 148 котельных, в настоящее время паспорта готовности есть у 109, что составляет 73% от общего количества. Муниципальной жилой фонд — 997 домов, готовность — 74%. Протяжённость тепловых сетей — 58 км, 70% из них готовы нести тепло в квартирах жителей района. Из 164 водопроводных скважин подготовлено 143 (87%). Готовы 349 км водопроводных сетей из 406-ти (86%). Надо сказать, что в плачевном состоянии находятся водопроводные сети, переданные муниципалитетам из сельхозхозяйственных предприятий. Там износ составляет до 90%.

Чтобы отремонтировать сети, необходимо увеличивать тарифы, что не всегда воспринимается адекватно жителями населённых пунктов. Они, к сожалению, не до конца осознали реалии нашего времени, когда не только хлеб и колбаса, но и услуги являются товаром и, если не оплачивать коммуналу, можно лишиться баз цивилизации.

Администрация района и органы местного самоуправления муниципальных образований проводится разъяснительная работа на необходимости установки счётчиков на водомеры. Тогда даже при высоких тарифах граждане платить меньше, ведь в основном нормативы выше, чем фактическое потребление. Однако жители не торопятся ставить счётчики.

Роман Владимирович порадует тех, кто в трёх населённых пунктах района — Окатове, Парашино-1 и Федоровке — планирует про-

кладка новых водопроводных сетей. Благодаря этому проекту в 10 км руб. на каждой деревне. Средства таких, увы, ни в районной, ни в местных администрациях нет, поэтому всё делается, чтобы войти в федеральную программу «Социальное развитие села» и получить помощь от государства.

И ещё об одном «прорыве» в сфере коммунального хозяйства: в августе должны запустить системы озонирования в п. Вельковдворском. Основная доля средств на их строительство по современной технологии — «Топол-ЭКО» выделена департаментом природопользования и охраны окружающей среды областной администрации. Проблема очистных сооружений серьёзно стоит в посёлках Уршельском, Золотково и Мезиновском. Так, например, в п. Мезиновском уже есть готовый проект по очистным сооружениям, но из них строительство необходимо более 40 млн руб. Есть программа «Чистая вода», по которой можно было бы получить часть средств из федерального и областного бюджетов, но одним из условий этой программы является привлечение 60% внебюджетных средств. Такого инвестора найти трудно.

В районе 59 км канализационных сетей, готовы к отопительному сезону 47 (79%).
Электрические сети готовы на 97%: из 633 км — 615.
Проблема, которая волнует и главы Гусь-Хрустального района А.В. Кабенкина, и Р.В. Трынкаова, и главу МО П.О. Добрынина В.А. Фёдорова — медленное заключение договоров на подключение к газораспределительным сетям жителей п. Добрытино. Даже проживающие в близлежащих деревнях Ильино и Алферово следуют более оперативно пригласить усилия к тому, чтобы газ отпаливал их дома — ведь купить дрова очень дорого.

Если добрытинцы не заплатят за подключение к газу, топану до 10 сентября, позднее это будет стоить значительно дороже. Сейчас котельная в этом посёлке отапливается мазутом. Запас на сегодня — 17 тонн, в один день отопительного сезона приходится сжигать 8 до 12 тонн, стоимость одной тонны — 12 тыс. руб. Вопрос с заготовкой мазута в Добрытино стоит всегда остро, поэтому туда и повели газ. Конечно, его подведение стоит для жителей надежнее, но оплата окупится, по словам Р.В. Трынкаова, менее чем за 2 года. Чтобы объяснить ситуацию добрытинцам, проводятся сходы, кооперативные обходы, приглашаются представители банков, где можно взять кредит.

Остановился Роман Владимирович и на долгах коммунальщиков перед энергетическими компаниями. Наша энергетика уже гисала о долге МУП п. Золотково в 1,5 млн руб. за электроэнергию. Не оплачивается теплоснабжение в пустующих квартирах п. Тасинский Бор. Тасинский квартал, куда предприниматель-ресторанер вывелись торговля или с ассоциальным поведением москвичей из дорогого столичного жилья, — до 30% жилого фонда посёла. Есть трудности с котельной д. Ваушутно. Тут также за долги ресурсоснабжающей компании. Но сейчас установлен новый котёл, заменены насосы, которые ранее были предусмотрены на большую мощность, не нужную в настоящее время при отсутствии плещефербы. Эта модернизация, осуществлённая главой п. Антонию С.Ю. Бигиным, позволит работать котельной с меньшими затратами.

Похвалил Р.В. Трынкаов и курловских коммунальщиков из «Стимула», которые раслаиваются с долгами, и есть надежда, что г. Курлово войдет в отопительный сезон без тех проблем, что были в прошлом году.

О.ЛЪВОВА.

**НОВОСТИ
ОБЛАСТЬ РЕШАЕТ
ПРОБЛЕМУ
ДЕФИЦИТА МЕСТ
В ДЕТСАДАХ**

16 августа Н.Виноградов принял участие в селекторном совещании с главами регионов, прошедшем заместителем премьер-министра Ольгой Глодец. Обсуждался вопрос ликвидации неперенасыщенности в дошкольные образовательные учреждения.

По мнению вице-премьера, наиболее острота в регионах по-прежнему и успешно решающим проблему доступности дошкольного образования. Увеличение числа детских садов, а также количества мест в действующих - в числе приоритетов администрации области. В регионе начата реализация соответствующей целевой программы на 2012-2015 годы. На развитие детских садов в области в 2012 году выделено более 144 млн рублей. Больше всего средств предусмотрено для проблемных Александровского района и Владимир.

**НОВОЕ
ОБОРУДОВАНИЕ -
ДЛЯ ОЗДОРОВЛЕНИЯ
ЖИТЕЛЕЙ**

В области продвигается реализация целевой программы «Формирование здорового образа жизни у населения, включая сокращение потребления алкоголя и табака». На эти цели из областного бюджета дополнительно выделено 1,6 млн рублей. Средства направляются на приобретение оборудования для центров здоровья во Владимире, Коврове, Муро и Александрове.

ТАРИФЫ

**ОБЯЗАНЫ БЫТЬ
«ПРОЗРАЧНЫМИ»**

В ходе селекторного совещания директор департамента цен и тарифов Ольга Иванкина напомнила руководителям управлений об ответственности администрации области по обеспечению раскрытия перед собственными жильцами информации о тарифах. Все составляющие тарифов в течение месяца должны быть опубликованы на сайтах организаций. Ежегодно до 1 июля управлению организации обязаны публиковать информацию об итогах работы в производственной сфере. Совершено об итогах 2011 года не раскрыли предприятия Камешковского, Ковровского и Муромского районов.

**В ОБЛАСТИ
ОТМЕТАЕТ
ЮБИЛЕЙ ПОБЕДЫ
НАД НАПОЛЕОНОМ**

Во Владимирской области состоится по декабрь 2012 года пройдет множество мероприятий, посвященных 200-летию Отечественной войны 1812 года, когда состоялся администрации области, музеи и творческие коллективы. Обстоятельства проведения губернатор Николай Виноградов, старейший установа Бостя П.И. Багратион и Симе

**ЦИФРА НЕДЕЛИ
1239 млрд руб.**

из областного, муниципального и бюджетов коммунальных предприятий выделено в этом году на подготовку к зимнему отопительному периоду. Первый заместитель губернатора Алексей Комлев провел селекторное совещание по данному вопросу. Подготовку объектов ЖКХ к зиме закончили на постоянные контроле администрации области. На начало августа жилой фонд в среднем по области готов к зиме на 65,7%.



Как сохранить и приумножить один из важнейших стратегических ресурсов Владимирщины - пахотные земли? 16 августа губернатор Николай Виноградов обсудил этот вопрос с руководством Территориальных органов федеральных структур исполнительной власти. Глава региона особо отметил, что на сегодняшний день земельный ресурс является одним из самых недоиспользуемых.

**ВОПРОС ТРЕБУЕТ
РЕШЕНИЯ**

«Вопрос непростой и требует объединения усилий всех участников процесса контроля над целевым использованием земельных ресурсов. Причины существующих недостатков называются, при этом зачастую не принимаются действенные меры по их ликвидации», - подчеркнул Н.Виноградов.

Со стороны администрации области за надлежанием, целевым использованием земель сельхозназначения следят департаменты сельского хозяйства и продовольствия и муниципальных и земельных отношений. И их данные таковы: треть пахотных земель региона просто не используется владельцами и арендаторами. Организации и граждане, занимающиеся производством

сельхозпродукции, владеют 549,3 тысячами га земли. Из них используются лишь около 346 тысяч, то есть две трети. Сельскохозяйственные организации используют 89,1% имеющихся у них земель, крестьянско-фермерские хозяйства - 36,3%, а владельцы земель частники - только 17,1%.

**СИТУАЦИЯ
ВЫРАБАТЫВАЕТСЯ**

Вопрос повышения эффективности использования земельного назначения неоднократно поднимался лично губернатором. По его инициативе в 2009 году была образована межведомственная комиссия по взаимодействию в сфере надлежания и целевого использования данной категории земель на территории региона. Вывод экспертов: активизация зе-

мельного контроля позволила улучшить ситуацию с использованием земельных участков по их целевому назначению. Так, в 2009 году было проведено 137 проверок соблюдения земельного законодательства, в 2010 году контроль стал еще более строгим - 658 проверок, в 2011 году - 524.

**С НЕРАВИДНЫМ ЗЕМЕЛЬПО-
ДАТЕЛИМИ БУДУТ ПОСТУПАТЬ
ЖЕСТКО**

Кроме этого, плановые проверки осуществляются государственными инспекторами. За 5 месяцев этого года муниципальными инспекторами проведено 774 проверки целевого использования земель на площади более 2600 га. По результатам проверок переданы в органы государственного контроля 299 актов, возбуждено 171 административное дело, наложено штрафов на сумму 89,3 тысячи рублей.

**НА МЕСТАХ
НЕ ДОРАБАТЫВАЮТ**

Наряду с контрольно-надзорными мероприятиями важным направлением в сфере вовлечения в оборот неисполь-

зуемых земель является признанная правая муниципальной собственности на неустroенные доли. Соответствующие поправки внесены в федеральное законодательство еще в прошлом году. Но, по признанию заместителя директора департамента сельского хозяйства и продовольствия А.Тутунова, в регионе к этой работе приступило лишь незначительное количество муниципальных образований. Глава региона рекомендовал руководителем органов местного самоуправления спланировать и приступить к проведению мероприятий по признанию права муниципальной собственности на земельные доли, признанные в установленном порядке неустroенными. Выполнить эту работу муниципалы должны до 1 апреля 2013 года.

«Несмотря на положительную динамику в сфере целевого использования земель сельскохозяйственного назначения, в целом, эффективность работы - низкая. В связи с этим перед нами стоит задача по наращиванию комплекса соответствующих мер», - подытожил рассмотрение вопроса губернатор Н.Виноградов.

**РАЗВИТИЕ ПИЩЕВОГО
КЛАСТЕРА - СТРАТЕГИЯ
НОВОЙ РЕГИОНАЛЬНОЙ
ЭКОНОМИКИ**

17 августа первая в области шоколадная фабрика - завод «Крафт Фудс Рус» в Коврове - отметил 15-летие. Юбилей одного из крупнейших предприятий с иностранным капиталом на территории Владимирской области - значимое событие для региона. «Крафт» - главный деловой партнер администрации области, и в этот день предприятие посетил губернатор Николай Виноградов.

Целью визита в Ковров стало не только изучение работы предприятия на современном этапе, но и личная миссия. Дело в том, что в начале августа генеральному директору завода, г-ну Дэвиду Спир, присужден почетный знак губернатора «За вклад в экономику Владимирской области» - за успешную реализацию инвестиционного проекта по производству кондитерской продукции на территории региона, высокие показатели производственной деятельности, внедрение новых технологий и методов управления. Награда имеет порадочный номер «2»: первая присуждена коллеге Дэвиду Спир, руководителю еще одной крупной кондитерской компании, работающей в нашей области - «Ферреро Руссия» Артуру Карделу.

Для Владимирской области

сти крайне важно, когда приходит новый инвестор и предлагает решить проблемы региона. Это свидетельствует о благоприятной для бизнеса обстановке в области. Помимо крупных инвестиций в экономику области нельзя не отметить и то внимание, которое компания «Крафт Фудс Рус» постоянно уделяет социальным проектам. На территории области реализуется целый ряд крупных социальных проектов «Крафт Фудс Рус». Большая заслуга именно в таком позиционировании бизнеса принадлежит лично Дэвиду Спир, - подчеркнул губернатор на церемонии вручения почетного знака.

Все чаще на пищевых продуктах мировых брендов можно встретить адрес: Владимирская область. Действительно, за последние годы в регионе сформировался целый пищевой кластер - группы или зоны предприятий одной специализации. Инвестор, в том числе иностранный, высоко оценивает работу администрации области по улучшению инвестиционной привлекательности Владимирского края.



«Компанию мирового уровня давно «облюбовали» нашу область. Результат этой работы - все больше серьезных компаний готовы строить или переносить на нашу землю свои производства. На территории области развелись свои производства и успешно работают крупные компании мирового уровня: американская «Крафт Фудс» (американская в Петушинском районе) и кондитерская фабрика «Большевые» в Собинке, итальянская «Ферреро» (в Собинке) и олимпийский Соч-

ском районе), чешская «Хамелеон» реализуют проект швейцарской компании «Нестле» по строительству завода пищевых продуктов в Вязниковском районе. И это - далеко не полный список.

Компания «Крафт Фудс» - яркий представитель социальной ответственности бизнеса, а социальные инициативы компании «Нестле» - министрства области поддерживают особую. В честь юбилея завода компания установила в городе, где размещено производство, площадку с лучшими спортивными тренажерами, на которых можно заниматься крутой гон. Комплекс появился во дворе дома № 3 по ул. Пролетарской. Его аналог уже опробовала детвора во многих других городах страны, включая Москву, Санкт-Петербург и олимпийский Сочи.

ПРИУТОУ НУЖНА ПОМОЩЬ

Всемирный день бездомных животных отмечается 16 августа. В Тусь-Хрустальном на сегодняшний день действует единственный в области муниципальный приют для бездомных животных, где содержится 180 собак и 70 кошек, кролик и чайка с поломаным крылом. Создан-



ный в 2010 году по инициативе и при поддержке главы города Юрия Гришкина, приют и сейчас находится под его контролем.

Число животных брошенных людьми на проезжей улице, в нашем городе значительно больше, чем может принять приют, поэтому здесь рады

любой помощи. На данный момент его постоянно необходимы:

- крупа, макароны, мясные консервы, сыр, творог, хлеб и т.д.;
- медикаменты, витамины, бинты, шприцы и т.д.;
- посуда - большие кастрюли, баки, глубокие миски;
- строительные материалы;
- ошейники и поводки, собачьи игрушки;
- старые газеты в неограниченном количестве.

А главное - собакам и кошкам приюта постоянно требуется свой добрый хозяин.

Тем, кому уже почастливилось иметь питомца, мы напоминаем, что лучше помочь - это гуманное отношение к тому существу, которое вы приручили. Если вы столкнулись с определенными трудностями при воспитании собаки, то обречь её на голодную и холодную смерть - не выход. Любые проблемы можно решить человеческим способом!

НАШ ГОРОД И АЛЕКСАНДР СОЛЖЕНИЦЫН

Туристический маршрут по местам жизни и деятельности А.И. Солженицына в недалеком будущем появится в Тусь-Хрустальном. Напомним, что в этом году журналистами и краеведами альманаха «Путешествие по России» во время их экспедиции в наши края собраны материалы для книги «Тусь-Хрустальный помнит Солженицына». Её издание станет частью волнения в жизни людей создания в городе единственного в мире культурно-информационного центра имени великого русского писателя, а путь экспедиции ляжет в основу туристического маршрута. В межшкольную среду по местам жизни и деятельности Солженицына путешествовали первые туристы: глава города Юрий Гришкин, известный в городе почтальон и исследователь творчества писателя Николай Кабицын, директор историко-художественного музея Николай Скулов.

Прессо-служба администрации города.



Оргсекретарь литературного объединения «Мещера» К. Васильева и Н. Лодовских, благодаря которому в Тусь-Хрустальном историко-художественном музее была организована выставка «Неизвестный Солженицын».

Редакционная почта

ЕЩЕ РАЗ

О ДЕТСКОМ ПАРКЕ
Плошу о том, о чём болит сердце. Я вспоминаю свое детство, когда родители водили меня в городской парк, где я с остальными детьми каталась на каруселях, для меня это было небольшим праздником. Я всегда с нетерпением ждала выходных. А сейчас у младшего поколения такой возможности нет: парк закрыли, карусели убрали и построили на этом месте теннисный корт.

Стоит бы обратиться к администрации нашего города. Есть национальный парк «Мещера». Самая большая достопримечательность - городское озеро, в котором мы купаемся, на пляже играем в волейбол... Есть развлекательный центр «Аллея», где можно посмотреть фильм или просто отдохнуть. И это всё здорово... Но. Остается проблема: где же городской детский парк?

В некоторых дворах есть детские площадки. Где-то за

ними следят, кое-где эти площадки в ужасном состоянии. Хотелось бы увидеть на малой родине нормальный городской парк с аттракционами.

Можно затронуть и экономическую сторону: деньги уходят в карманы нациям, организованных детских площадку в день города, а ведь за сезон можно неплохо заработать и часть перечислить в городской бюджет. Отсутствие городского парка не только портит туристическую привлекательность нашего города, но и бьет по бюджету.

Ю. КОРБАЛЕВА, член Ленинского коммунистического союза молодежи.

СПАСИБО НАШЕМУ ПОЧТАЛОНУ

Уже несколько лет жителей нашего дома по улице Старых Ленинского обслуживает почтальон Елена Алексеевна Румянцева. Это прекрасная душа человек. С её приходом поднимается настроение. Добра, отзывчивая, никогда не отказывает в просьбе, всегда

выполняет поручения, принимает то, что заказывали. Всем жителям нашего дома она очень нравится, и мы хотим пожелать ей здоровья, счастья, успехов. Хотелось бы, чтобы и зарплата у почтальонов повысилась. Работа у них нелегкая даже в определенной мере опасная.

Жители дома №17а по ул. Ст. Большевиков.

ДЛЯ НАС ЭТО НЕ МЕЛОЧЬ

Нас, людей старшего поколения, с детства приучили к экономии и бережливости. Мало что вырасывалось, многое передавалось, переживалось. Сейчас магазины открыты все: пошёл и купи, но наши пенсии, с большими затратами на оплату квартиры, этого не позволяют. Мы как экономим, так и экономим. Вот каждый месяц приходит квитанция за оплату телефона на целый лист, сама распечатанная квитанция занимает пол-листа. Зачем тратить столько бумаги? Если сделать

её не такой большой, возможно, и экономия будет. Я квитанцию обрезаю, а чистые пол-листа использую под записки. В магазинах тоже ходим, где продавались продукты, да акции проводятся. Но вот не все из этих магазинов есть контрольные веса. Есть случаи обвеса. А еще бывает цена на продукт одна, а когда оплачиваем на кассе - другая. Возникает недоураживание. Поэтому работникам нужно своевременно вносить обновление цен в компьютер. Особенно это часто бывает в больших магазинах. Мне нравится ходить в продуктовый, что расплатиться в торговом центре «Радуга». Здесь тоже есть недочёты, но все это скрывается атмосфера торгового центра: чисто, светло, есть скамейки, где можно отдохнуть, удивительная чистота в туалете. Спасибо администрации центра и обслуживающему персоналу. Понимаю, что всё, о чём написала, покажется малым. Но из меня не складывается жизнь стариков.

Н.ИГНАТЬЕВА.

КАЛЕНДАРЬ

ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ

22 августа - 85 лет назад родился (1927) М.К. Скобцова-Бондарчук, российская актриса, народная артистка РСФСР.

- 70 лет везло, родилась (1942) М.В. Тараканова, российская актриса театра и кино, актриса Государственного академического театра им. Моссовета, народная артистка РФ.



23 августа - Международный день памяти о торговле и её ликвидации. Провозглашен на 150-й сессии Исполнительного Совета ЮНЕСКО при поддержке ООН (1990).

- День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943). Отмечается в соответствии с Федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах России» от 13 марта 1995 г. (с последующими изменениями).

24 августа - 85 лет назад (1927) в СССР состоялся выпуск первого займа индустриализации.

- 195 лет назад родился (1817-1875; ст. ст.) А.К. Топольский, русский писатель, поэт и драматург, член-корреспондент Петербургской АН.

25 августа - 70 лет назад (1942) в Карском море в неравном бою с фашистским рейдером «Адмирал Шерв» погиб легендарный пароход «Александр Сибирский».

27 августа - День российского кино - профессиональный праздник кинематографистов России. Учрежден Президиумом Верховного Совета СССР от 1 октября 1980 г. «О праздничных и памятных днях».

- 100 лет назад (1912-1914) началась экспедиция под руководством полковника исследователя Г.Я. Седова на шхуне «Св. Олаф» к Северному полюсу, закончившаяся неудачей.

28 августа - Православный праздник Успения Пресвятой Богородицы.

29 августа - Международный день действий против коррупции. Учрежден Президиумом Верховного Совета СССР от 1 октября 1980 г. «О праздничных и памятных днях».

- 45 лет назад погиб (1944-1967) В.Ф. Грушин, студент Куйбышевской авиационной школы, исполнитель песни о боевых действиях авторов. В память о нем под Самарой ежегодно проводится фестиваль авторской песни (Трудинский фестиваль).

30 августа - Международный день пропаганды без вести (Международный день жертв авторской песни (Трудинский фестиваль)).

31 августа - Международный день пропаганды без вести (Международный день жертв авторской песни (Трудинский фестиваль)).

11 августа - 65 лет назад (1947) поднялся в воздух первый опытный образец самолета Ан-2 (знаменитый «кукурузник»).

15 лет назад погибла (1961-1997) Диана, принцесса Ульская.

СПАСИБО ЗА СПАСЕНИЕ СЫНА

Хочу от всего сердца поблагодарить медицинских работников «Скорой помощи» Золотковской больницы за своевременную, квалифицированную помощь по спасению моего сына. От жуткой мысли о жуткой реакции, и он потерял сознание. Вызвали скорую, которая приехала очень быстро. Бригады медиков присутствия к реанимационным действиям и не отходила от сына, пока ему не стало лучше. На смену первой помощи поспешно пришла вторая. Только когда состояние больного не стало вызывать опасений за его жизнь, медики уехали.

Николай пошел главным врачом больницы Татьяна Васильевна Кочетовая, и конечно же Людмила Геннадьевна Иванова. Мне Александровна Суворова, Татьяна Ивановна Суворова, Дятлов Бог во здоровья и всех благ Спасибо, что вы есть!

Г.ИСАЕВА, жительница с. Григорьево.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ

ГЛАВЫ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

16.08.2012 № 1284
О ВНЕШНИХ ИЗМЕНЕНИЯХ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА ОТ 07.08.2011 № 1639 ОБ ИСПОЛНЕНИИ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ДОЛГОСРОЧНОЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ «СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2011-2013 ГОДЫ»

В связи с изменениями объема финансирования и на основании Устава Гусь-Хрустального района постановляет:

1. Внести изменения в приложение к постановлению главы района от 07.08.2011 № 1639 (прил. № 01.2012), изложив его в новой редакции.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставить за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести».

17.08.2012 № 1303

О ВНЕШНИХ ИЗМЕНЕНИЯХ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ РАЙОНА ОТ 11.03.2012 № 325 «О УТВЕРЖДЕНИИ ПРОГРАММЫ «СОЦИАЛЬНОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2012-2013 ГОДЫ»

В связи с изменениями объема финансирования и на основании Устава Гусь-Хрустального района постановляет:

1. Внести изменения в приложение к постановлению главы района от 11.03.2012 № 325 «Об утверждении муниципальной целевой программы «Социальное развитие села Гусь-Хрустального района на 2012-2013 годы» изменение, изложив приложение в новой редакции (приложение).
2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставить за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации Гусь-Хрустального района.

АДМИНИСТРАЦИЯ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)

3.08.2012 № 1237
ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПРОВЕДЕНИИ РЕВИЗИИ И ПРОВЕРКЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СРЕДСТВ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, А ТАК ЖЕ МАТЕРИАЛЬНЫХ ЦЕННОСТЕЙ, НАХОДЯЩИХСЯ В МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА.

В соответствии с Уставом кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 10.20.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Гусь-Хрустальный район постановляет:

1. Утвердить Положение о порядке проведения ревизий (проверок) использования средств бюджета муниципального района, а также материальных ценностей, находящихся в муниципальной собственности Гусь-Хрустального района (приложение).

15. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

АДМИНИСТРАЦИЯ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН)

18.08.2012 № 1281
О ПРОВЕДЕНИИ РАЙОННОГО КОНКУРСА «МОЛОДЫЕ ЛИДЕРЫ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА» В 2012 ГОДУ

В соответствии с постановлением губернатора Владимирской области от 27.08.2012 № 163 «О проведении областного конкурса «Молодые лидеры Владимирской области» в 2012 году, в целях повышения уровня социальной ответственности активистов молодежи, выявления молодых лидеров, обладающих организаторскими способностями и лидерскими качествами, на основании Устава Гусь-Хрустального района постановляет:

1. Провести 25 октября 2012 года финал районного конкурса «Молодые лидеры Гусь-Хрустального района» (далее конкурс).

2. Утвердить Положение о проведении конкурса (приложение 1).

3. Ставить по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации района обеспечить организацию и проведение конкурса.

4. Финансовую поддержку администрации района обеспечить за счет средств, предусмотренных на реализацию молодежной политики согласно смете (приложение 2).

5. Рекомендовать главу муниципальных образований (поселений) района организовать в 05.10.2012 г. проведение конкурса молодежи, проживающей на подведомственной территории.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

8. Опубликовать настоящее постановление в газете «Гусевские вести» и разместить на официальном сайте администрации района.

17.08.2012 № 1304
О СОЗДАНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БУХГАЛТЕРИЯ УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ»

В соответствии с гражданским, Бюджетным кодексами Российской Федерации, Федеральными законами от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в соответствии с Уставом муниципального образования Гусь-Хрустальный район постановляет:

1. Создать муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия управления образования администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области».

2. Утвердить Устав муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия управления образования администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области».

3. Определить юридический адрес муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия управления образования администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области».

4. Утвердить Устав муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия управления образования администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области».

5. Определить юридический адрес муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия управления образования администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

17.08.2012 № 1305
О СОЗДАНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ «ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БУХГАЛТЕРИЯ ОТДЕЛА ПО КУЛЬТУРЕ, ФИЗИКУЛЬТУРЕ И СПОРТУ, МОЛОДЕЖНОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКЕ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ»

В соответствии с гражданским, Бюджетным кодексами Российской Федерации, Фе-

деральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12.01.1996 № 7-ФЗ «Об некоммерческих организациях» Федеральным законом от 05.10.2003 № 133-ФЗ «Об основных гарантиях в области социального законодательства» Российской Федерации в соответствии с Уставом муниципального образования Гусь-Хрустальный район постановляет:

1. Создать муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия отдела по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области».

2. Утвердить Устав муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия отдела по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области».

3. Определить юридический адрес муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия отдела по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области».

4. Утвердить Устав муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия отдела по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области».

5. Определить юридический адрес муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия отдела по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

17 августа ночью в п. Гусевском на ул. Интернациональной в результате пожара отнесены к уничтожению гараж и находившийся в нем автомобиль «Ниссан-Альмера».

12 августа глубокой ночью во дворе дома по ул. М.Анопова, 102 в Гусь-Хрустальном округе грабитель похитил у гражданина М.В.1958 г.р., у него украли деньги, документы, украшения.

13 августа около 23.00 в центре Гусь-Хрустального у жительницы И.Ванчиной пропал сотовый телефон (кража раскрыта), в этот же день «мобильный» похищен у 거주ющей в лесном массиве в районе Мирокраина.

По горячим следам раскрыты две кражи велосипедов, совершенные на торгового центра «Самохвал» 13 августа. Похищены - два 20-летних велосипеда Л.Ангино.

14 августа в Гусь-Хрустальном на ул.Интернациональной в одном из кафе при нештатных обстоятельствах пропал сотовый телефон.

15 августа у одного из автозавозач остановлен автомобиль В43-2107 под управлением г-на К. У его пассажира изъят сверток с вещества растительного происхождения.

В ночь на 14-е совершена попытка кражи из здания администрации Гусь-Хрустального. В эту же ночь похищено имущество на 150 тыс. рублей из гаража у дома по ул.Нижегородской и имущество на 23,6 тыс. руб. из дома на ул.Ст.Большевиков в райцентре, в п.Золотково на ул. Революции из кабинета председателя местного металлический вески с 320 тыс. рублей, ноутбук и автомагнитоу.

14 августа около 16.00 на ул. Кавалеров около д.259 Гусь-Хрустального похищена у жителя города сумка с паспортом, сотовыми телефонами, пластиковыми картами и деньгами.

15 августа в 12.00 нештатно остановлен автомобиль с металлическим весом на 23,6 тыс. руб. из дома на ул.Ст.Большевиков в райцентре, в п.Золотково на ул. Революции из кабинета председателя местного металлический вески с 320 тыс. рублей, ноутбук и автомагнитоу.

15 августа возле паркинговой рамы в Каляевском районе похищена сумка стоимостью 1,5 тыс. рублей с находившимся в ней 3 тыс. рублей.

сти»-601501, Владимирская область. Гусь-Хрустальный, ул. М.Анопова, 102.

4. Отделу по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области совершить необходимые юридические действия по созданию и регистрации муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия отдела по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области».

5. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации района осуществить передачу имущества в оперативное управление муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия отдела по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) Владимирской области».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, уполномоченного.

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

А.КАБЯНИН,
 глава Гусь-Хрустального района.
 С приложением к данным постановлениям можно ознакомиться на сайте администрации района: www.gus.ru, а также в публикациях газет «Гусевские вести» по адресу: г.Гусь-Хрустальный, Микрорайон, 23, МБФК «Медико-политическая центральная больница Гусь-Хрустального района».

СООБЩАЮТ

В этот же день в помещении медицинского центра на ул. Каховского украл из сумки кошелек с деньгами в сумме 1000 рублей.

Глубокой ночью 16 августа два жителя райцентра, 31- и 21-го года (старший имеет судимость), во дворе на ул.Луначарского в Гусь-Хрустальном пытались украсть скутер.

В ночь на 16 августа из помещения бухгалтерии предприятия на проспекте 50 лет Советской Власти украдены 400 255 руб., сканер и шафка бухгалтерский.

16 августа в дополнительном офисе Мишванга поступила денежная купюра достоинством 1000 рублей с признаками подделки. Установлено, что сбит указкой денежной купюры осуществила директор одного гусевской организации.

17 августа в садском домике «Держакский» пропали 1300 рублей.

Глубокой ночью 17 августа у дома по ул.Луначарского в Гусь-Хрустальном у гр-ки М. похищены сумки с имуществом, Нарядом ППС задержаны двое виновных в преступлении.

18 августа в райцентре сауну на ул. Свердлова в райцентре у посетительницы украли сумку с личными вещами.

ГИБДД 2140 на перехрестке ул. Нижегородской и Ломоносова в г. Гусь-Хрустальный произошло ДТП с признаками пострадавших. Её один пострадавший в дорожно-транспортном происшествии, житель д.Алферово, поступил в центральную городскую больницу с травмой бедра. Житель г.Великодержавского обратился в местную больницу с ушибленным в результате ДТП предплечьем.

19 августа в центральную городскую больницу г.Гусь-Хрустального с ушибами тела после ДТП поступили двое жителей п.Ангино.

10-го приемное отделение Гусь-Хрустальной больницы с черепно-мозговой травмой, сотрясением головного мозга, открытым переломом правой ноги, закрытыми переломами предплечья, Кольцов Александр Владимирович, полупленными при ДТП пострадавший неизвестный мужчина.

